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Ata da segunda Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 
da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezenove de fevereiro de 2018. 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no Plenário 
“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a segunda Sessão 
Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os 
Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da primeira sessão ordinária do exercício, realizada no dia cinco de fevereiro de 2018, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 
apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 20, de 
14/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que reveja dentro dos 
padrões legais os obstáculos situados na Avenida Pernambuco, próximo a Avenida Rio de 
Janeiro; Indicação nº 21, de 14/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que seja feito a instalação de um semáforo na Avenida São Paulo, no cruzamento com a 
Rua João Pessoa; Indicação nº 22, de 14/02/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 
Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade de se fazer o calçamento ao 
lado do loteamento da Rua Rio Grande do Sul, entre as Ruas Florianópolis e Cuiabá, visando 
assim melhorar o visual do local, a acessibilidade dos pedestres que estão caminhando pela via 
citada; Indicação nº 23, de 15/02/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando as necessárias gestões junto ao departamento 
competente da municipalidade, visando a realização de uma operação de limpeza no Cemitério 
Municipal; Indicação nº 24, de 15/02/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que seja feita uma manutenção na iluminação da Rua Paraíba, mais 
precisamente no trecho compreendido entre a Rua Niterói e Rua Belo Horizonte; Indicação nº 
25, de 15/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça 
uma operação tapa buracos na rotatória e na extensão da Avenida Pernambuco; Indicação nº 26, 
de 15/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor de Vigilância Sanitária, para tomar as medidas 
cabíveis, junto ao setor de fiscalização da Prefeitura Municipal, notificando os proprietários dos 
terrenos do residencial Alphaville, que estão com o mato alto; Indicação nº 27, de 15/02/2018, 
do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
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Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Engenharia e Obras, para que seja feita 
uma verificação no trecho da Avenida São Paulo com a Rua Porto Alegre, objetivando saber se 
há infiltrações de água no local; Indicação nº 28, de 15/02/2018, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feito com urgência um recapeamento da malha 
asfáltica da Rua Paraná, mais precisamente no trecho entre a Rua Porto Alegre e Rua Belo 
Horizonte; Indicação nº 29, de 15/02/2018, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, para que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da Administração Municipal, visando regularizar o “Distrito Comercial José João 
Auad”, oferecendo infraestrutura básica necessária possibilitando os empresários contemplados 
com doações de lotes possam iniciar seus empreendimentos; Indicação nº 30, de 15/02/2018, do 
Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando as necessárias gestões junto ao departamento competente da municipalidade, para 
que não seja feito a expedição do “Habíte-se” para os prédios ou edificações novos ou 
ampliações, que não forem dotados de pelo menos 01 (uma) árvore no passeio público em frente 
sua testada e de no mínimo 02 (duas) árvores na lateral quando este estiver em esquina; 
Requerimento número 07, de 15/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 
à Secretária de Saúde de Parapuã, o pedido de informações junto ao Provedor da Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, em qual hospital da 
região estão sendo transferidas as gestantes do Município, bem como se realmente o hospital 
São Francisco de tupã, não está recebendo as gestantes de Parapuã; Requerimento número 08, 
de 15/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente, para que envie para esta Casa de Leis 
cópias de todos os comprovantes referente a arrecadação no valor de R$ 900 mil reais, votada na 
sessão extraordinária de 29 de dezembro de 2017; Requerimento número 09, de 15/02/2018, dos 
Vereadores Paulo Roberto Martins, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja inserido na ata da sessão ordinária do dia 19 de fevereiro de 2018, um 
Voto de Repúdio ao fato da esposa do Deputado Evandro Gussi ter feito parte do quadro de 
funcionários em comissão da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ora como 
Assessora do Gabinete do Deputado Reinaldo Alguz, ora como Assessora da liderança do 
Partido Verde, em períodos alternados entre os exercícios de 2008 e 2015; Projeto de Lei do 
Legislativo nº 04, de 15 de fevereiro de 2018, que “Dispõe sobre a entoação do Hino Municipal 
nos eventos Culturais e Esportivos oficiais do Município de Parapuã, e dá outras providências”; 
Ofício número 008/2018 de 07 de fevereiro de 2018, do Presidente da Câmara Municipal, 
apresentando documentação Contábil do Mês de janeiro de 2018; Ofício Especial de 06 de 
fevereiro de 2018, em resposta ao Requerimento nº 041/2017, de autoria do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior; Ofício Especial de 07 de fevereiro de 2018, em resposta ao 
Requerimento nº 040/2017, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 
Ofício número 23/2018 – GP, de 14 de fevereiro de 2018, do Executivo Municipal, 
encaminhando para apreciação em regime de urgência desta casa de leis o Projeto de Lei 
Complementar nº 01/2018; Ofício número 24/2018 – GP, de 16 de fevereiro de 2018, do 
Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis o Projeto de 
Lei Municipal nº 07/2018; Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 19 de fevereiro de 2018 do 
Executivo Municipal, em resposta Indicações nº (s) 01 a 019/2018; Diversos ofícios especiais 
Parapuã/SP de 19 de fevereiro de 2018 do Executivo Municipal, em resposta aos Requerimentos 
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nº (s) 01 a 06/2018; Requerimento nº 07/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei 
Complementar do Executivo Municipal nº 01, de 14 de fevereiro de 2018, que “Dispõe sobre a 
contratação por tempo determinado para atender necessidade temporária de excepcional 
interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, revoga a Lei 
Municipal nº 1.527, de 21 de abril de 1989, e dá outras providências”; Projeto de Lei 
Complementar do Executivo Municipal nº 01, de 14 de fevereiro de 2018, que “Dispõe sobre a 
contratação por tempo determinado para atender necessidade temporária de excepcional 
interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, revoga a Lei 
Municipal nº 1.527, de 21 de abril de 1989, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 
07/2018, de 02 de fevereiro de 2018 do Executivo Municipal, que “Institui o Fundo Municipal 
dos Direitos da Pessoa Idosa do Município de Parapuã, conforme especifica”. Na sequência aos 
trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores 
inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Na sequência aos trabalhos, foi dado 
início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro 
próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto 
Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos colegas vereadores, as pessoas presentes e internautas que acompanham 
através do sistema de câmeras, após, usou seu tempo para explicar sobre suas proposituras, que 
vem de encontro com os interesses da população, como regularização de infraestrutura básica do 
Distrito Comercial José João Auad, entre outras, em seguida, agradeceu e se despediu; Segundo 
orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos 
Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, após, explicou sobre as condições ruins do Distrito Comercial José João 
Auad, sua péssima localização, e sugeriu que fosse criado outro distrito comercial/industrial em 
um local mais adequado, para empresários que querem investir em nossa cidade, e lamenta a 
falta de estrutura que os empresários da cidade têm, e assim precisam ir para outros locais, e 
algumas vezes empresários de outros lugares, vem e prometem muitas coisas e simplesmente 
não cumprem, em seguida, explicou sobre o papel dos vereadores, que aqui na Câmara eles 
analisam e votam nos projetos e comentou sobre o baixo aumento que os funcionários tiveram, 
não foi nem aumento e sim correção da inflação, mas é uma questão com o executivo e cabe ao 
legislativo somente aprovar ou recusar, comentou sobre indicações e requerimentos que muitas 
são sugeridas pela própria população, mas que a execução e as respostas cabem ao executivo, 
citou um caso de moradores em situação precária, e a demora para o atendimento do caso, que 
apesar dos funcionários trabalharem muito, são remanejados para outros lugares, comentou 
sobre o descaso com as respostas dos requerimentos, encerrou agradecendo a atenção; Terceiro 
orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos colegas Vereadores, 
população presente e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida, usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vem de encontro com os 
interesses da população, como indicações voltadas para sinalização de trânsito, recapeamentos 
em ruas do município e manutenção de um residencial, reclamou do descaso com as indicações 
dos vereadores, comentou sobre residências prejudicadas pela chuva na Rua Paraná, e de como 
o asfalto está em péssimas condições, após, comentou sobre o descaso de um munícipe atendido 
por um dos dentistas da área da Saúde, que nem fez uma análise na boca e agendou o paciente 
para outro dia, cobrou mais atenção do Chefe do Executivo para com os funcionários da área da 
Saúde, já que os pacientes não podem ficar sem atendimento, pois dependendo da doença o 
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atraso pode ser fatal, explicou que o Vereador não pode cobrar as coisas na Prefeitura porque é 
feito uma ocorrência contra ele e encerrou seu discurso; Quarto orador da noite, o Vereador 
Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 
plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
explicou sobre a campanha da fraternidade de 2018 que esse ano é Fraternidade e Superação da 
Violência, com o tema: Em Cristo Somos Todos Irmãos, disse que leu sobre o assunto e 
ressaltou que a violência está presente em vários segmentos da sociedade, e nesse momento da 
disseminação do ódio, todos nós temos que refletir sobre esse tema e dar nossa contribuição, e 
em especial na política, que todos devem se esforçar para expor suas ideias sem agredir e 
desrespeitar o próximo, em seguida, parabenizou os Vereadores que o antecederam por trazer os 
problemas da população, que alguns não são recentes, mas que o Prefeito se preocupa e está 
fazendo o possível para conseguir recursos e sanar esses problemas, junto com verbas e 
emendas, pois com recurso próprio não há condições, explicou sobre os projetos que vem sendo 
votados em Brasília, como a intervenção militar no estado do Rio de Janeiro, após, explicou 
sobre o reajuste do salário dos funcionários da prefeitura, que apesar de pouco, foi corrigido a 
inflação, e em muitas cidade nem isso foi feito, e depois se der um aumento sem condições tem 
que responder as consequências perante a justiça, e que gestão pública exige responsabilidade, e 
isso deve ser sempre lembrado (Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e comentou sobre 
o assunto, sobre o dia Internacional da Mulher,  a importância dessa data e combater a violência 
contra as mulheres) agradeceu as palavras e se despediu; Quinto inscrito da noite, o Vereador 
Edson Aparecido Munhoz Narvas, desejou boa noite aos colegas Vereadores, população 
presente e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
explicou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como 
calçamento em ruas importantes da cidade para os pedestres, reforma e manutenção do 
cemitério, iluminação pública, entre outras, agradeceu e se despediu; Sexto orador inscrito da 
noite, o Vereador Edson Rodrigues, que se absteve do uso da palavra. Retomando os trabalhos, 
o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 07/2018 de Urgência 
Especial ao Projeto de Lei Complementar do Executivo Municipal nº 01, de 14 de fevereiro de 
2018, que “Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender necessidade 
temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição 
Federal, revoga a Lei Municipal nº 1.527, de 21 de abril de 1989, e dá outras providências”, 
aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos contrários dos Vereadores Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas 
de Oliveira Leite, Paulo Roberto Martins e Edson Aparecido Munhoz Narvas; Projeto de Lei 
Complementar do Executivo Municipal nº 01, de 14 de fevereiro de 2018, que “Dispõe sobre a 
contratação por tempo determinado para atender necessidade temporária de excepcional 
interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, revoga a Lei 
Municipal nº 1.527, de 21 de abril de 1989, e dá outras providências”, aprovado por cinco votos 
favoráveis e quatro votos contrários dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo 
Roberto Martins e Edson Aparecido Munhoz Narvas; Requerimento número 07, de 15/02/2018, 
do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado à Secretária de Saúde de Parapuã, o 
pedido de informações junto ao Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 
Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, em qual hospital da região estão sendo transferidas as 
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gestantes do Município, bem como se realmente o hospital São Francisco de tupã, não está 
recebendo as gestantes de Parapuã, aprovado por unanimidade; Requerimento número 08, de 
15/02/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
o pedido de gestões junto ao setor competente, para que envie para esta Casa de Leis cópias de 
todos os comprovantes referente a arrecadação no valor de R$ 900 mil reais, votada na sessão 
extraordinária de 29 de dezembro de 2017, aprovado por unanimidade; Requerimento número 
09, de 15/02/2018, dos Vereadores Paulo Roberto Martins, Edson Aparecido Munhoz Narvas e 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja inserido na ata da sessão ordinária do dia 19 
de fevereiro de 2018, um Voto de Repúdio ao fato da esposa do Deputado Evandro Gussi ter 
feito parte do quadro de funcionários em comissão da Assembleia Legislativa do Estado de São 
Paulo, ora como Assessora do Gabinete do Deputado Reinaldo Alguz, ora como Assessora da 
liderança do Partido Verde, em períodos alternados entre os exercícios de 2008 e 2015, rejeitado 
por quatro favoráveis e cinco votos contrários dos Vereadores Edson Rodrigues, Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel, Manoel Duarte de Souza, Aparecido Molina e Roberto Carlos 
Pereira; Moção nº 01, de 01/02/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
Moção de Aplauso, à Octávio do Nascimento, popularmente conhecido como “Tigrão”, pelo 
belo exemplo de toda sua de vida, e pelo período em que se dedicou aos parapuenses na 
Educação e Segurança especialmente à frente da Escolinha de Futebol de Parapuã, aprovado por 
unanimidade, após a votação da presente moção o Vereador Paulo Roberto Martins, solicitou ao 
presidente desta Casa de Leis, para que seja visto a possibilidade de ser feito em todas as 
moções aprovadas, uma placa de homenagem, para ser entregue ao homenageado ou familiares, 
sendo a ideia acolhida por unanimidade pelos Vereadores; Projeto de Lei nº 03/2018, de 18 de 
janeiro de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a doação de terreno da 
Municipalidade à Carlos Eduardo Rangel, RG/SP N. 44.210.650-6, e dá outras providências, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 04/2018, de 24 de janeiro de 2018 do Executivo 
Municipal, que “Autoriza o Prefeito Municipal e os representantes da Fazenda Pública 
Municipal a celebrarem acordo em processos administrativos e transacionar em processos 
judiciais em que o Município de Parapuã for interessado, autor, requerido ou tiver interesse 
jurídico na qualidade de assistente ou oponente, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 05/2018, de 24 de janeiro de 2018 do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre a revogação da Lei nº 2.875, de 07 de outubro de 2015 que, Permite uso de bens 
públicos que especifica ao Sr. Amauri Cavicchio, e dá outras providências”, aprovado por cinco 
votos favoráveis e quatro votos contrários dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
Paulo Roberto Martins e Edson Aparecido Munhoz Narvas. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 05 de março de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezenove dias do 
mês de fevereiro de 2018. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


